

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18,00 h
Krunica: radnim danom u 17,30 h

LJETNE JUTARNJE DNEVNE MISE

Od srpnja mjeseca pa do početka školske godine svete Mise radnim danom u našoj župi bit će u 7,30h. S tom smo praksom započeli lani radi ljetnih vrućina.

IZLET ZA ANIMATORE

U četvrtak, 17. 7. 2014. nagradili smo naše animatore (njih trideset) koji su u našoj župi vodili ljetni kamp za djecu Duga-Pruga, jednodnevnim izletom. Tako smo cijeli dan bili na moru. I na moru se osjetilo njihovo prijateljstvo i međusobna povezanost. Ovim izletom simbolički zahvaljujemo našim animatorima koji su dva tjedna proboravili s našom djecom u molitvi, pjesmi, igri, natjecanju i druženju.

NOVA OBITELJ

U petak, 18. 7. 2014. crkveni brak u našoj župnoj crkvi sklopili su **Marijo Marić** i **Tanja Čavar**. Oboje njih surađivali su s našim *Izvidnicima*, vodili ih na mostarske i druge planinske uzvišice. Na vjenčanju su im pjevale curice iz našeg dječjeg zbora, a na kraju Mise predali su im i prigodne darove. Zahvaljujemo i Tanji i Mariju na njihovoj suradnji u radu s našom djecom koja se nalaze u pokretu *Izvidnici*. Neka ih dragi Bog usčuva u njihovu bračnom zajedništvu.

ŽIVE ZAJEDNICE

Molimo ministrante i pjevače iz dječjeg zbora da dolaze redovito na nedjeljne

Mise radi ministrantima. **ŽUPA SV. TOME APOSTOLA - MOSTAR**

88000 MOSTAR, Kneza Trpimira 8, Bijeli Brijeg
 Telefax: + 387 36 329 490; e-mail: kreso.puljic@tel.net.ba
 Glavni i odgovorni urednik: don Krešo Puljić, župnik

NAŠI KRSTENICI

U subotu, 12. 7. 2014. krštena je **Eva Šantić**. Rodila se u Mostaru, 2. 5. 2014. Roditelji su joj Saša i Ivana r. Galić. Kuma joj je Zorica Knezović, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

BOLNIČKI KAPELAN

Bolnički kapelan za sve hospitalizirane bolesnike i bolničko osoblje u gradu Mostaru je don Radoslav Zovko. Ako vaš bolesnik u bolnici treba svećenika, nazovite ga na broj: 063 314 212.

PREPORUKA ZA ODMOR

Pripominjemo našim župljanima koji se spremaju na more, na godišnje odmore, da ne zaborave na nedjeljnu svetu Misu. U skoro svim turističkim odredištima postoje župe i župne crkve. Dan Gospodnji važi i na odmoru.

Svim našim župljanima koji si to mogu priuštiti, želimo blagoslovljen i ugodan ljetni odmor. Neka vas svugdje prati zagovor našeg sv. Tome Apostola.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Obitelj Kamšigovski 100, Gordan Marić 200, Eva Šantić 100, Anita Prskalo 100, Ivan Damjanović 50, Željko Golemac 20, Irena Čuže 50.

Za redovinu (KM): Irena Čuže 100.

Za Glasnik (KM): Irena Čuže 50.

Za Caritas i Kruh sv. Ante (KM): Oliver Raič 20, Obitelj Vlade Pintarića 10, Marija Kvesić 50, Irena Čuže 50.



16. NEDJELJA KROZ GODINU - LITURGIJSKA ČITANJA

Prvo čitanje: Mudr 12, 13.16-19

Čitanje Knjige Mudrosti

Osim tebe, Bože, nema Boga koji se brine za sve da bi mu morao dokazati kako ne sudiš krivo. Jer moć je tvoja načelo pravice tvoje i jer svime vladaš, možeš i sve poštediti. Jakost svoju pokazuješ samo onda kad ljudi ne vjeruju u puninu tvoje moći i kažnjavaš drskost onih koji je spoznaše. Ti, silni gospodar, sudiš blago i upravljáš nama s velikom pažnjom jer kad god hoćeš, moć ti je pri ruci. A takvim si djelima narod svoj poučio da pravednik ima biti čovječan; podario si sinovima svojim dobru nadu jer daješ pokajanje za grijeh.

Riječ Gospodnja

Drugo čitanje: Rim 8, 26-27

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Duh potpomaže našu nemoć. Doista ne znamo što da molimo kako valja, ali se sâm Duh za nas zauzima neizrecivim uzdasima. A Onaj koji proniče srca zna koja je želja Duha – da se on po Božju zauzima za svete.

Riječ Gospodnja

Evangelje: Mt 13, 24-43

Čitanje sv. Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokazao i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti

dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.' «I drugu im prispodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prispodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prispodobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

17. NEDJELJA KROZ GODINU - LITURGIJSKA ČITANJA

Prvo čitanje: 1Kr 3, 5.7-12

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Gospodin se javi Salomonu noću u snu. Bog reče: »Traži što da ti dadem.« Salomon odgovori: »Gospodine, Bože moj, ti si učinio kraljem slugu svoga na mjesto moga oca Davida, a ja sam još sasvim mlad te još ne znam vladati. Tvoj je sluga usred naroda koji si izabrao; naroda brojnog, koji se ne da izbrojiti ni popisati. Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvom narodu, razlikovati dobro od zla, jer tko bi mogao upravljati tvojim narodom koji je tako velik!« Bijaše milo Gospodinu što je Salomon to zamolio. Zato mu Gospodin reče: »Jer si to tražio, a nisi iskao ni duga života, ni bogatstva, ni smrti svojih neprijatelja, nego pronicavost u prosuđivanju pravice, evo učinit ću po riječima tvojim: dajem ti srce mudro i razumno, kakvo nije imao nitko prije tebe niti će ga imati itko poslije tebe.«

Riječ Gospodnja

Otpjevni psalam: Ps 119
Ja ljubim zakon tvoj, Gospodine!

Dio je moj, Gospodine – rekoh – da tvoje čuvam riječi. Draži mi je zakon usta tvojih no tisuće zlatnika i srebrnika.

Tvoja ljubav nek mi bude tješiteljicom po obećanju koje si dao sluzi svom. Nek dođe na me milosrđe tvoje da poživim, jer zakon tvoj moja je naslada.

Stoga ljubim zapovijedi tvoje više no zlato, zlato čisto. Zato hodim po odredbamatvojim, mrski su mi svi lažni putovi.

Drugo čitanje: Rim 8, 28-30

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Znamo da Bog u svemu na dobro surađuje s onima koji ga ljube, s onima koji su odlukom njegovom pozvani. Jer koje predvidje, te i predodredi da budu suobličeni slici Sina njegova te da on bude prvorođenac među mnogom braćom. Koje pak predodredi, te i pozva; koje pozva, te i opravda; koje opravda, te i proslavi.

Evangelje: Mt 13, 44-52

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli?« Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanc upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prispodobе, ode odande.

Riječ Gospodnja

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 20. 7. 2014., 16. N./G

Mise su u: 8 h, 10 h i
18 h

Ponedjeljak, 21. 7.

7,30 h - Janja Matijević za ††brata
ANDRIJU i nevjestu

ANKU

Utorak, 22. 7., sv. Marija Magdalena

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Srijeda, 23. 7., sv. Brigita

7,30 h - Sinovi Marijo i Josip s obitelji-
ma za †majku KATU
Rozić

Četvrtak, 24. 7.

7,30 h - Obitelj Dane Čovića za
†LJUBICU (1. obl.) i JURU
Crnjac

Petak, 25. 7., sv. Jakov, apostol

7,30 h - Supruga Mara Vladić i djeca
za
†LUKU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 27. 7. 2014., 17. N./G

Mise su u: 8 h, 10 h i
18 h

Ponedjeljak, 28. 7.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Utorak, 29. 7., sv. Marta

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Srijeda, 30. 7.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Četvrtak, 31. 7., sv. Ignacije Lojolski

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Petak, 1. 8., sv. Alfons Liguori

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Subota, 2. 8.

7,30 h - Djeca za ††roditelje DRAGICU